
 

 

Nível: A1 

O tempo 

Preenche os espaços. 

 

Eu hoje estou muito ________ (1),   porque está _____ (2). 

Eu gosto muito de ______(3). Não gosto nada de ________ (4). 

Gosto de ________(5)! 

Eu fico _________(6) quando está _________(7) e 

_________ (8), pois não gosto de __________ (9). 

Eu não gosto de Londres. Está sempre __________  (10). Estou 

__________ (11) porque estou em Portugal. 



 

 

 

 

 

Soluções: 1. contente; 2. sol; 3. sol; 4. chuva; 5. calor; 6. triste; 7.vento; 8. chuva; 9. frio; 10. nevoeiro; 11. contente 


